-Полю Робсону-60 лет



60 Сегодня исполняется я крупнейшего певца и драма дня рождения риканского п драматичери ского актеры грессивного общества голиненных Штатов теля Соединенных Штатов имя рики Поля Робсона. Его имя пользуется большой популяратолько в США, но и демного шара актера, выдающегося про-вного общественного дея-Соединенных Штатов Аме-Поля Робсона Его имя ностью

во многих странах земного шара. Поль Робсон — активный участник международного движения за мир, лауреат Международной премии мира. В 1949 году он участвовал в работе Всемирного конгресса сторонников мира в Париже, а затем побывал в Москве на торжествах, посвященных 150-летию со дня рождения А. С. Пушкина. Советский народ восторженно встретил тогда выдающегося борца за мир.

После этого американские ре-

После этого американские реакционеры начали кампанию против Поля Робсона. Ему предлагали самые выгодные контракты, требуя, чтобы он отказался от своих убеждений, от своей борь-бы. Когда это не удалось, его стали травить в печати. Во время одного из концертов в Соединен-ных Штатах Америки фашиствупытались расющие хулиганы правиться с выдающимся певцом «судом Линча». И только стой-кость рабочих, вставших на за-щиту Робсона, спасла его от

кость рабочих, щиту Робсона, его от спасла этой гнусной расправы. этон гнуснои расправы.

Сейчас выдающийся общественный деятель и борец за мир живет в небольшой квартире в нью-йоркском Гарлеме (это — негритянское гетто, где в тесноте и нужде проживают почти полмиллиона негров). В трудных негризиское тегно, где в тесноте и нужде проживают почти пол-миллиона негров). В трудных условиях он продолжает свою деятельность. Поль Робсон на-писал книгу «Такова моя позидеятельность. Поль Роосон написал книгу «Такова моя позиция», которая вышла недавно из
печати. В этой книге он призывает к борьбе за освобождение и
равноправие цветных народов,
зовет к борьбе за мир и демократию, воспевает дружбу народов
восу стран

тию, воспе уже давно государственный департамент США отобрал у Робсона паспорт, и он лишен возможности выезжать на концерты за границу. Но миллионы американцев все настойния требуют вылаем

перты за границу. 110 минипелы американцев все настойчивее требуют выдачи Робсону заграничного паспорта. Этого же требуют трудящиеся других стран. В Соединенных Штатах Америки Робсон ощущает поддержку миллионов простых людей. По их постепенно

онов просты перед ним постем и отся двери конц и его выступления и его выступления успехом. полькрываются концертных крывы.

залов. и его выступначения
зуются большим успехом.

«Сан Франциско алов, уются боль.
Газета «Сан Фр. икл» в статье, озагламить в статье, озагламить робсовы приумфальное шествие Робсовы «Поль Робсов на сцену и доказал, что в на сцену в на величайшим величам величайшим велича озаглавленной гвие Робсона», «Поль Робсон никл» недавно недавно писала; вернулся на сцен годы не властны годы не властны над величайшим басом нашего времени. Годы не уменьшили обаяния певца. С самого начала и до конца вечера Робсон держал переполненный зал в завороженном состоянии. От певца исходило нечто чудодейственное, отчего к глазам подступали спазы.

ступали слезы». Поль Робсон с глубокой теплотой говорит о советских людях. Наш народ в свою очередь питает чувства большой любви к этому выдающемуся борцу за мир и желает ему долгих лет жизни и плопотворной работы. Толь Робсон с глубоко говорит о советских муся борцу любом долгих л плодотворной рабом